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FIGYELEM!

Tisztelt Ügyfelek!

021. november 15. napjától a Szarvasi Polgármesteri 2Hivatal épületébe kizárólag szájat és orrot takaró maszk 
viselése mellett lehet belépni. Ezt a portaszolgálat 

ellenőrzi és megtagadja a beléptetést a maszkot mellőző 
személyektől.

A maszkot az épületben való tartózkodás teljes időtartama alatt 
kötelező viselni.

A maszk indokolatlan eltávolítása, annak visszahelyezésére 
történő felhívás megtagadása esetén az ügyintéző jogosult a 
folyamatban lévő ügyintézést azonnal megszakítani és felhívni az 
ügyfelet az épület haladéktalan elhagyására.

Szarvas, 2021. november 15.
Babák Mihály polgármester

Harsányi Lajos:

Szent Miklós
Püspöksüvegben Istenének szolgált.
De esten titkon elsuhant a háztól,
Sok görbe utca híg sarában gázolt
S megállt az elsötétült ablakoknál.
Három leánynak nászi pénzt vetett be,
Hogy meg ne rontsa ingatag szegénység.
S hogy éhesek a pékeket ne sértsék,
Cipókat csent a kormos tűzhelyekbe.

Azóta mindig jár kicsinyhez, nagyhoz,
Kitett cipőkbe cukrot, kis nyulat hoz,
A gyermek boldog, szinte égbe röppen.

Nehéz tarisznyát hord öles alakja.
Amit hozott, az ablakokba rakja,
Utána gyorsan – eltűnik a ködben.
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Boldog Névnapot!

December 3-án Ferenc, Olívia

December 4-én Borbála, Barbara

December 5-én Vilma

December 6-án Miklós

December 7-én Ambrus

December 8-án Mária

December 9-én Natália

Telefonkönyv

Gyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletek
December 3-án

Pingvin Patika
(Szarvas, Kossuth u. 21/3., tel.: 66/311-616), 18:00-20:00

December 4-én
Borostyán Gyógyszertár

(Szarvas, Eötvös u. 44., tel.: 66/311-860), 12:00-20:00

December 5-én
Borostyán Gyógyszertár

(Szarvas, Eötvös u. 44., tel.: 66/311-860), 09:00-19:00

December 6-tól 9-ig
Borostyán Gyógyszertár

(Szarvas, Eötvös u. 44., tel.: 66/311-860), 08:00-18:00

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Munkanapokon délután 16 órától másnap 
reggel 8 óráig, hétvégén és munkaszüneti 

napokon 0-24 óráig.

Az ügyelet helye: Szarvas, Vasút u. 46-48.
Telefon: 06-66/400-502

Központi telefonszám:
+36-66/311-122

Központi fax: +36-66/210-
063, +36-66/311-704
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„
- Fekete István -
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„Következik a várakozás ideje”

Szarvason is kigyúltak az 
adventi fények

Mint minden évben, ezúttal is több hetes előké-

szület előzte meg Szarvason az első adventi 

gyertyagyújtást. Így a KOMÉp nagy erőket 

mozgósított az ünnepi dekorációk felújítására. Például a 

Kossuth tér szeretett öreg tölgyén újrafűzték az 1200 m 

hosszú fényfüzért. Néhány apró ötlettel frissítették a Fő 

tér – Fényszarvas – Város Karácsonyfája kompozíciót. S a 

Képviselő-testület döntése értelmében új helyre kerültek 

az adventi vásár házikói.

A Cervinus Teátrum pedig élén Csasztvan András igazgatóval min-

den szinten gőzerővel készült az idei adventi ünnepségsorozatra.

* * *

Igaz vasárnap délutánra az eső nekibuzdult, ezzel együtt ez sem 

szegte kedvét a Szent Klára-templom elé igyekvő szarvasiak 

százainak. Hiszen a tavaly nagyon csendes és online gyertyagyújtás 

helyett a növekvő veszély árnyékában, de mégis bizakodva lehetett 

örömünnepként megélni az első adventi gyertyagyújtást.

- Következik a várakozás ideje… Tartsunk ki, ki kell tartanunk! – 

fogalmazott ünnepi közöntőjében Babák Mihály polgármesster.

Ünnepi szolgálatot ezúttal Lázár Zsolt evangélikus esperes 

végzett, aki mondandójában utalt az együtt ünneplés örömteljes 

érzésére, meg a 23 esztendeje városunkban minden adventi első 

vasárnapon szolgáló teológus hallgatókra. A teológusok kórusát 

ezúttal is Horváth Z. Olivér vezette.

Természetesen ahogy már a fentiekből kitűnt, nincs adventi 

sorozat a Cervinus Teátrum ténykedése nélkül. Így az első gyertya-

gyújtás egészét Csasztvan András igazgató a jelenlevőket köszöntő 

mondatai és Nádházy Péter színművész verses-énekes közre-

működése tették kerek egésszé.
- Szenes János -

Békés megyében is 
folytatódik az oltási akcióhét

 
kormány egy héttel, december 5-ig meghosz-Aszabbítja az oltási akcióhetet, így a jövő héten is 
előzetes regisztráció, illetve időpontfoglalás nélkül 

várják az oltakozókat a kórházi oltópontok minden nap 
reggel 7-től este 7 óráig. Békés megyében továbbra is hat 
helyszínen várják az oltásra jelentkezőket.

A november 22-én kezdődött oltási akcióhét sikerére tekintettel a 
jövő héten is minden nap várják a kórházi oltóhelyek azokat, akik a 
koronavírus elleni vakcina első, második vagy a harmadik, 
megerősítő dózisát szeretnék megkapni. Az oltatlanok előzetes 
regisztráció nélkül is érkezhetnek az oltópontra, ez esetben 
regisztrációjukat a helyszínen végzik el. Aki már korábban 
regisztrált, javasoljuk, hogy az eeszt.gov.hu oldalon keresztül 
foglalhat időpontot, így elkerülheti az esetleges várakozást. Első és 
második körös, valamint a megerősítő harmadik oltásra továbbra is 
ötféle vakcina áll a rendelkezésre: Pfizer, Moderna, AstraZeneca, 
Janssen és Sinopharm.

Békés megyében Békéscsabán (Gyulai út 18.), Gyulán (Semmel-
weis u. 1) és Orosházán (Könd u. 59.) a kórházi oltópontokon 7-19 
óra között várják az oltásra jelentkezőket. Ezen túlmenően 
Szarvason (Szabadság út. 11.), Szeghalmon (Ady Endre u. 1/b.), 
illetve Mezőkovácsházán (Alkotmány u. 38.) a szakrendelőkben is 
fel lehet venni az oltást.

Nagyban meggyorsítja az oltást, ha az oltakozók magukkal 
hozzák kinyomtatva, kitöltve és aláírva a regisztrációs lapot és a 
hozzájáruló nyilatkozatot (utóbbi 3. oltás esetén is kell), amelyek az 
oltási akcióhéten elérhető oltóhelyek teljes listájával együtt 
megtalálhatók a koronavirus.gov.hu oldalon.

 További információk az oltási akcióhétről: https://
koronavirus.gov.hu/cikkek/minden-fontos-az-oltasi-akciohetrol-0

 A delta variáns rendkívül agresszíven fertőz, ezért nagyon fontos, 
hogy minél többen kapják meg a vakcinát. A beoltottak kevesebb 
mint 1 százaléka betegszik meg és a betegség lefolyása az 
oltottaknál általában jóval enyhébb. A megerősítő harmadik oltás is 
mindenkinek ajánlott, aki 4 hónapnál régebben kapta meg az előző 
adagot; ez ismét jelentősen megemeli a védettséget.

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Elmaradt
a Polgármesteri Fórum

A TÖSZ - Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége – 
tájékoztatása szerint a koronavírus miatti járványhelyzet alakulása 
miatt a Szarvasra november 24-25-én tervezett Regionális 
Polgármesteri Fórum elmaradt. A TÖSZ azt egy későbbi időpontban 
2022-ben kívánja megrendezni.

* * *

Bursa Hungarica

Szarvas Város Önkormányzata a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójában 
támogatott pályázókra vonatkozó döntési listát, továbbá az „A” 
típusú pályázatra jelentkező 13 fő hallgató eredeti jogviszony 
igazolását megküldte az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőnek.

282 darab élelmiszercsomagot 
osztottak szét

November 29-én a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 
Békés Megyei Kirendeltsége – a Gara Ágnes igazgatóasszonytól 
származó információk szerint – 282 db tartós élelmiszercsomagot 
osztott szociálisan rászoruló megváltozott munkaképességű, vala-
mint rendkívül alacsony jövedelmű időskorú szarvasi személyek 
számára.

* * *

Elmarad a Kamarazenekar 
hangversenye

A Szarvasi Kamarazenekar december 5-én vasárnap délutánra a 
Fő téri Általános Iskola dísztermébe hirdetett Karácsonyi 
hangversenye a járványhelyzet adta rendelkezések következtében 
elmarad.
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Gyakorló DIGI-SULI 2.0

Magyarország Digitális Oktatási Stratégiája, össz-
hangban az EU foglalkoztatást, valamint intel-
ligens, fenntartható és inkluzív növekedést célzó 

Európa 2020 stratégiájának végrehajtási keretét adó uniós 
integrált iránymutatásokkal, hangsúlyozzák az oktatás 
színvonalának növelését, illetve annak elősegítését, hogy 
minden tanuló magas színvonalú nevelés-oktatásban 
részesüljön.

Az innováció alapját képező kreativitás fejlesztése, a tudományos 
– elsősorban természettudományos – és matematikai érdeklődés 
felébresztése, és megtartása, ismeretekkel és készségekkel történő 
bővítése az iskolában európai szintű célkitűzés. Mindezzel össz-
hangban jelölte ki a magyar köznevelés cselekvési irányait a 
Nemzeti Infokommunikációs Stratégia.

Ennek megfelelően a digitális kompetenciafejlesztés, a digitális 
oktatás színvonalának minőségi javítása, kiemelten kap helyet és 
prioritást az intézmények pedagógiai programjaiban, az oktatás 
mindennapjaiban.

Az új elvárásoknak megfelelő kompetenciák átadásának, 
elsajátításának elősegítése csak úgy elképzelhető, ha azok nem 
uralják nem sorvasztják el az alapvető értékeket, hanem egyfajta 
kiegészítő eszközrendszerként segítik a fiatalok sikeres eligazo-
dását és érvényesülését az életben.

Az új tudásanyagot és megközelítést igénylő komplex pedagógiai 
fejlesztő tevékenység, a modern eszközök és alkalmazások 
használatorientált megjelenítése, az online térben végzett közös 
alkotómunka ösztönzése motiváltságot igényel az intézmények és 
az intézményekben szolgálatot teljesítő pedagógusok részéről is. – 
mondta el Bíró Gyula a Gál Ferenc Egyetem képzésfejlesztési igaz-
gatója, c. egyetemi docens a GFE Szarvasi Gyakorlóintézményének 
vezetője.

A Gál Ferenc Egyetem digitális pedagógiai módszertani műhelye 
a GFE Szarvasi Gyakorló Általános Iskola és Gyakorlóóvoda “Digi-
ovi-suli 2.0” programja keretében adta át azt a mintegy negyven da-
rab tablet készüléket, az 1.a és 1.b osztályos tanulóknak, amelyek az 
önálló online tanulói terek kialakítását támogatják. A program az 
óvodától az egyetemig támogatja a gyermekek, tanulók, fiatal 
felnőttek, egyetemi hallgatók digitális kompetencia fejlesztését. Az 
egyetem Gyakorlóintézményében tanuló kettőszázötvenöt fő diák 
az intézmény finanszírozásával, a fenntartó támogatásával kap 
eszközt, ami segíti a virtuális osztálytermekben történő tanulást, 
készség- és képességfejlesztést.

Az Egyetem köznevelési intézményében 2015 óta folyamatos a 
digitális pedagógiai módszertanok komplex, intézményi szintű 
bevezetése és integrálása a pedagógiai programokba, valamint az 
ehhez szükséges támogató eszközök beszerzése, a pedagógusok 
folyamatos módszertani továbbképzése.

Sz. Zs.

Tanító szakos hallgatóink 
sikere a XXIX. Szendrei 

János Matematika 
Versenyen

Huszonkilencedik alkalommal rendezték meg az 
óvodapedagógus és tanító szakos hallgatók or-
szágos Szendrei János Matematika Versenyét ez 

alkalommal Vácott.

Az idei alkalom azért is volt öröm számunkra, mert a kezdetek óta 
minden évben megrendezésre kerülő verseny tavaly a vírus helyzet 
miatt elmaradt, viszont egy év kihagyás után ismét lehetőségük volt 
összemérni a matematikatudásukat a hallgatóknak. A megszer-
vezésre került verseny azonban nemcsak a hallgatók számára 
nyújtott találkozási és megmérettetési lehetőséget, hanem a 
pedagógusképzésben matematikát oktató tanárok szakmai tanács-
kozásának is helyt adott. A háromnapos rendezvény lehetőség 
adott arra is, hogy a résztvevők megismerjék Vácot. A versenyt 
kísérő kulturális program részeként megtekinthették a püspöki 
palotát és Vác nevezetességeit. A Gál Ferenc Egyetem Pedagógiai 
Karát három tanító szakos hallgató: Szabó Mercédesz, Varga Kitti és 
Jenei Zoltán képviselte, akiket Bontovics Ignác oktató, felkészítő 
tanár kísért el a versenyre. A versenyen induló kilenc induló 
csapatból Karunk 5. helyezést ér el úgy, az egyéni versenyben 
pedig Jenei Zoltán hallgatónk abszolút második helyezett lett. Az 
elért eredményekhez minden hallgatónak szívből gratulálunk és 
köszönjük Bontovics Ignác oktató felkészítő munkájá!

Verseny oldala: https://avkf.hu/xxix-szendrei-janos-matematika-
verseny

Dr. Katona Krisztina
dékán



52021. december 3.



6 2021. december 3.

Az Önkormányzat szociális 
intézkedései

1.) Újszülöttek életkezdési támogatása 

Szarvas Város Önkormányzata a törvényes képviselő kérelmére 
egyszeri önkormányzati életkezdési támogatásban részesíti a szü-
letéskor, de legalább a kérelem benyújtásakor szarvasi lakóhellyel 
rendelkező újszülöttet Ennek hiányában a kérelem benyújtásakor 
szarvasi tartózkodási hely megléte szükséges. A támogatás összege 
gyermekenként 100.000 Ft. E támogatási összeg a gyermek nevére 
szóló Kincstári Start-értékpapírszámlára kerül utalásra. E támogatás 
kamatokkal növelt összegét a gyermek 18. életévének betöltését 
követően veheti fel. 

Újszülöttek életkezdési támogatása (2020): 

Támogatottak száma: 29 fő 

Kifizetett támogatás összege: 2.900.000 Ft 

Újszülöttek életkezdési támogatása (2021.11.17-ig): 

Támogatottak száma: 47 fő 

Kifizetett támogatás összege: 4.700.000 Ft 

2.) Kedvezményes fürdőbérlet 

Azon szarvasi lakóhellyel rendelkező, 65. életévét betöltött 
öregségi nyugdíjban, hozzátartozói ellátásban, megváltozott 
munkaképességű személyek ellátásában vagy rendszeres szociális 
ellátásban részesülő személy részére, akinek havi jövedelme az 
öregségi nyugdíj legkisebb összegének 425 %-át (121.125 Ft) nem 
haladja meg, hathavonta kedvezményes fürdőbérlet biztosítható. A 
kedvezményes fürdőbérlet 10 alkalomra szól, a Szarvasi Szent Klára 
Gyógyfürdő szolgáltatásainak személyes használatára jogosít, másra 
nem átruházható. 

Támogatottak száma (2020): 24 fő

Támogatottak száma (2021.11.17-ig): 24 fő (26 eset) 

3.) Tüdőgyulladás elleni védőoltás (Prevenar13) 

Szarvas Város Önkormányzata a szarvasi lakóhellyel rendelkező 
65. életévét betöltött személyek részére térítésmentesen biztosítja a 
pneumococcus okozta tüdőgyulladás elleni védőoltást (Preve-
nar13). 

Tüdőgyulladás elleni védőoltás (2020. december): 

Támogatottak száma: 23 fő

Kifizetett támogatás összege: 368.414 Ft

Tüdőgyulladás elleni védőoltás (2021.11.17-ig):

Támogatottak száma: 312 fő

Kifizetett támogatás összege: 4.997.616 Ft 

Hatósági és Szociális Osztály

KOMÉP munkálatok
November 17-től 22-ig

November 17-én karácsonyi díszítés folyt a Szabadság úton és 
karácsonyi dekoráció készítése történt.

November 18-án és 19-én mindezen munkák megismétlődtek, 
valamint fakivágás történt az Arborétum utcán.

November 22-én városi KRESZ-tábla rendszer karbantartása 
történt. Karácsonyi díszítés történt a Mittrovszky-kastélynál, a 
Kossuth téren és a Kossuth utcán. Folytatódott a karácsonyi 
dekoráció készítése. Adventi vásár berendezése, fenyőfa állítás és 
dekorálás került sorra.

Domokos László levele

Tisztelt Polgármester Úr!

öszönettel megkaptam Szarvas Város Önkormány-Kzatának Képviselő-testületi ülésére szóló meghívót. 

Mindig örömmel látom azokat a tanácskozásokat, 

amelyek elősegíthetik a város, a térség fejlesztését, illetve a 

közvetlen környezetük szépítését segítő döntések születését. A 

Liszt Ferenc utcai járda átadása nemcsak esztétikai szempont-

ból jelentős előrelépés, hanem amellett, hogy növeli a 

gyalogosok biztonságérzetét, hozzájárul a közlekedési felté-

telek javulásához is. 

A napirendi pontokat olvasva megbizonyosodhattam arról, 

hogy rendkívül értékes és hasznos munka folyik a képviselő-

testületi ülésen, a döntések révén ugyanis a helyi élet számos 

területe válik könnyebbé, korszerűbbé. 

Örömteli, hogy Szarvas városában folyamatos az a 

felelősségteljes munka, amely évek óta garantálja, hogy a 

helyben élők a lehető legmagasabb szintű szolgáltatásokat 

kapják. 

Kívánom, hogy az aktuális ülésen a város további fejlődését, 

valamint a lakosok számára elérhető szolgáltatások javítását 

támogató döntések szülessenek! 

Szarvas Város Önkormányzat Képviselő-testületének értékes 

munkáját megköszönve, további szakmai sikereket és jó 

egészséget kívánok! 
Tisztelettel,

Domokos László
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Tűz és kerékcsere az M44-en

Egy kamion hátsó kereke kigyulladt, majd felrobbant november 
25-én délelőtt Szarvas közelében az M44-es gyorsforgalmi úton.

A teherautó sofőrje félrehúzódott, majd egy kézi oltókészülékkel 
az égő gumiabroncsot eloltotta, tűz a felépítményre és a rako-
mányra így nem terjedt tovább. Az esethez kiérkező szarvasi hiva-
tásos tűzoltók a helyszín biztosítása mellett a gépjárművezetőnek 
segítettek a meghibásodott kereket lecserélni. A jármű nem okozott 
forgalmi akadályt a műszaki mentés ideje alatt az arra közlekedők 
továbbra is zavartalanul utazhattak. Az esettel kapcsolatban senki 
sem sérült meg.

* * *

Kemence okozta a gondot

Egy szén-monoxid érzékelő jelzett be szombat délután Szarvason, 
az Erkel Ferenc utcában.

Rosszullétre senki sem panaszkodott, a lakók a helyiséget 
kiszellőztették, majd az épületet elhagyták. A szarvasi hivatásos 
tűzoltók, zárt ablakoknál végrehajtott ellenőrző mérései igazolták, a 
mérgező gáz jelenlétét a levegőben. Az egység a gázszolgáltatóval 
közösen végrehajtott felderítése megállapította, hogy a szén-
monoxid egy korábban begyújtott kemencéből áramlott a 
helyiségbe. Az ingatlan kicserélt nyílászárói jelenleg még nem ren-
delkeznek részsellőzővel, ezért a szilárd tüzelésű és a gázüzemű 
fűtőberendezés egyaránt veszélyt jelent a lakókra. A levegő után-
pótlás kiépítéséig a gázszolgáltató szakembere a konvektorokat 
ideiglenesen kizárta a rendszerből. Lakosságvédelmi intézkedésre 
nem került sor, az épület fűtése alternatív módon továbbra is 
biztosított.

* * *

Elektromos kerékpáros sérült

A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2021. 
november 25-én egy személyi sérüléssel járó közúti közlekedési 
balesetről érkezett bejelentés a rendőrségre.

Gyomaendrődön, a Selyem utcán 9 óra 20 perckor egy személy-
gépkocsi megelőzött egy elektromos kerékpárral közlekedő nőt, 
majd jobbra kanyarodott, de eközben elsodorta a kerékpárost. A nő 
könnyű sérülést szenvedett.

* * *

Súlyos sérülés és büntetőeljárás 
lett a békülési kísérletből

Volt élettársával szeretett volna beszélni egy férfi Gyoma-
endrődön. A nő nem akarta, hogy bemenjen a lakásába, volt párja 
azonban bement és bántotta őt. A rendőrség az ügy vizsgálatát 
befejezte.

Súlyosan megsérült egy nő 2021. július 26-án Gyomaendrődön, 
miután volt élettársa bántalmazta. A férfi helyre akarta hozni a 
kapcsolatukat, ezért ment fel hozzá. A nő ugyan kinyitotta az ajtót, 
de nem akarta beengedni, de volt párja mégis bement hozzá és 
összevesztek. A szóváltás közben a férfi megszorította a nő nyakát, 
majd amikor a nő a lépcsőházban segítségért kiabált, úgy belökte őt 
a konyhába, hogy nekiesett egy széknek és elesett. Ezután földhöz 
vágta a nő telefonját. A Szarvasi Rendőrkapitányság a férfit súlyos 
testi sértés bűntett elkövetésével gyanúsítja. Az ügyben indult nyo-
mozás során a rendőrség a szükséges eljárási cselekményeket el-
végezte és az ügy iratait 2021. november 25-én továbbította az 
ügyészségre.

* * *

Alkoholt fogyasztott

A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén ittas jármű-
vezetés gyanúja miatt intézkedtek a rendőrök 2021. november 26-
án.

17 óra körül Dévaványán, a Körösladányi utcában ellenőriztek 
egy személygépkocsi-vezetőt. A járművezető alkoholt fogyasztott a 
vezetés megkezdése előtt. A rendőrjárőrök a dévaványai nő 
jogosítványát elvették és büntetőfeljelentés tettek ellene.

* * *

Nem vezethetett volna, balesetet 
is okozott

A Békési Járási Ügyészség 2 rendbeli járművezetés az eltiltás 
hatálya alatt vétsége miatt emelt vádat egy büntetett előéletű 25 éves 
gyomaendrődi férfi ellen.

A férfit az Orosházi Rendőrkapitányság engedély nélküli vezetés 
szabálysértése miatt 2021. május 14-én jogerőre emelkedett 
határozatával 12 hónap időtartamra eltiltotta a közúti járművek 
vezetésétől, amelyről ő is tudomással bírt. Ez azonban nem tartotta 
vissza attól, hogy egy személyautó volánja mögé üljön: 2021. 
október 04-én, a délutáni órákban Mezőberényben, a Madách utca 
20. szám előtt személyi sérülést nem eredményező közúti balesetet 
okozott, melynek kapcsán vele szemben rendőri intézkedésre 
került sor. Ennek során a Békési Rendőrkapitányság járőrei 
megállapították, hogy a férfi a személygépkocsit érvényes vezetői 
engedély hiányában, közúti járművezetéstől eltiltás hatálya alatt 
vezette. Két hét elteltével, 2021. október 19-én a kora esti órákban a 
férfi Gyomaendrődön, a Szabadság utca irányából az Apponyi utca 
irányába haladt az általa vezetett személygépkocsival, amikor vele 
szemben a Deák Ferenc utcában intézkedésre került sor. Ennek 
során megállapítást nyert, hogy a terhelt a gépjárművet a közúti 
járművezetéstől eltiltás hatálya alatt ismét vezette.

A járási ügyészség vádiratában arra tett indítványt, hogy a bíróság 
a cselekményeit beismerő férfit tárgyalás tartása nélkül, az ügyiratok 
alapján hozott büntetővégzésében próbaidőre felfüggesztett 
fogházbüntetésre ítélje és határozott időre tiltsa el a közúti 
járművezetéstől.
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Megállapodás
Forschner Rudolffal

Támogatási megállapodás

mely létrejött egyrészről Szarvas Város Önkormányzata A5540 Szarvas, Szabadság út 36. sz., képviseli: Babák 
Mihály polgármester és Dr. Melis János címzetes 

főjegyző, adószám: 15725091-2-04, a továbbiakban: Támogatott, 
másrészről Forschner Rudolf 1021 Budapest, Széher u. 14/A., a 
továbbiakban: Támogató között a mai napon és helyen, az alábbi 
feltételekkel:

1. Támogató e megállapodásban részletezett közérdekű 
adományt nyújt a Támogatott részére, amely azt köszönettel 
elfogadja. 

2. Támogató nettó 14.550.000 Ft-ot azaz Tizennégymillió-
ötszázötvenezer forintot adományoz a Támogatott részére a 
szarvasi kardiológiai szakorvosi ellátás fejlesztése céljából, a 
szarvasi polgárok egészségügyi ellátásának biztonságosabbá 
tétele és annak minőségjavítása érdekében egy darab GE 
Healthcare Vivid S7ON Ultra Edition típusú ultrahang készülék 
megvásárlására. 

3. Támogatott a közérdekű adományt a 2. pontban meghatá-
rozott UH-készülék beszerzésére használja fel.

4. Támogatott kijelenti, hogy a közérdekű adományt kizárólag 
jelen megállapodásban meghatározott célra használja fel, a 
jogszabályoknak megfelelő elszámolási kötelezettség vá-
llalásával. 

5. Támogatott hozzájárul ahhoz, hogy a Támogató tevékeny-
sége során hivatkozzon a jelen okirat alapján nyújtott közérdekű 
adományra. 

6. Felek jelen megállapodás teljesítése során kötelesek 
kölcsönösen együttműködni, a megállapodás teljesítésével 
kapcsolatos minden körülményről kötelesek haladéktalanul 
tájékoztatni egymást. 

7. Jelen megállapodás bármilyen módosítása kizárólag írásban 
érvényes. 

8. A felek a jelen megállapodásból eredő esetleges jogvitáikat 
elsősorban tárgyalásos úton kötelesek rendezni, ennek ered-
ménytelensége esetén a Szarvasi Járásbíróság kizárólagos 
illetékességét kötik ki. 

9. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdések 
tekintetében a felek a Polgári Törvénykönyv vonatkozó rendel-
kezéseit tekintik irányadónak. 

A felek jelen megállapodásba mást felvenni nem kívántak, és 
mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták 
alá. 

Szarvas
2021. november 8.

Szarvas Város Önkormányzata
Babák Mihály polgármester

Dr. Melis János címzetes főjegyző

Budapest
2021. november 16.

Forschner Rudolf

Óvodai és iskolai segítés
Pénzügyminisztérium

Önkormányzati Költségvetési Rendszerek Főosztály

Emberi Erőforrások Minisztériuma
Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatások Főosztálya

Tárgy: tájékoztatás az óvodai és iskolai
szociális segítés finanszírozása tárgyában 

Valamennyi járásszékhely önkormányzat polgármestere, és 
valamennyi család- és gyermekjóléti központ vezetője részére 

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 
Tisztelt Központ Vezető Asszony/Úr!

Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló A2021. évi XC. törvény (a továbbiakban: költségvetési 

törvény) 3. melléklet 2.2.3 Óvodai és iskolai szociális segítő 

tevékenység feladatainak támogatása jogcímen 5519,5 millió forint 

hazai forrás áll rendelkezésre. 

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermek-

védelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és 

működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 

alapján 1000 fő köznevelési intézményben nyilvántartott gyermekre 

vetítve 1 fő óvodai és iskolai szociális segítő alkalmazása szükséges. 

Az egyes központoknak biztosított támogatás a bérköltséghez és a 

hozzá kapcsolódó járulékhoz, valamint a feladat ellátásához 

kapcsolódó dologi kiadásokhoz biztosít fedezetet. Az óvodai és 

iskolai szociális segítés bevezetésével olyan nagymértékű humán 

erőforrás bevonásra van szükség, amely nem feltétlenül teljesíthető 

teljes létszámban minden központban, azonban a személyi 

feltételek teljesítésétől függetlenül biztosítja a Magyar Államkincstár 

a támogatást. 1)5 Természetesen a feladatellátás megfelelő 

színvonalú kialakítása és biztosítása érdekében az a cél, hogy a 

megállapított számú szakember felvételre kerüljön minden 

központban, azonban amennyiben nem sikerül betölteni a teljes 

létszámot, lehetőség van arra, hogy az erre a feladatra biztosított 

támogatás összeget a tárgyi feltételek javítására (például 

számítógépek, mobiltelefonok, közlekedési eszközök beszer-

zésére) fordítsák. 

A költségvetési törvény 2. melléklet 23.1. pontja és a 3. melléklet 

11. 3. pontja alapján a 2. melléklet 1.3.2.1. Család- és gyermekjóléti 

szolgálat jogcímen és 1.3.2.2. Család- és gyermekjóléti központ 

jogcímen, valamint a 3. melléklet 2.2.3. Óvodai és iskolai szociális 

segítő tevékenység feladatainak támogatása jogcímen kapott 

támogatások között átcsoportosítás hajtható végre. A támogatás 

szempontjából kizárólag a „Család- és gyermekjóléti szolgáltatás” és 

a „Család- és gyermekjóléti központ” kormányzati funkciókon 

elszámolt kiadások vehetők figyelembe. A támogatás felhasználási 

határideje tárgyév december 31-e. 

A fenti szabályok vonatkoznak a 2021. évi azonos támogatások 

felhasználására is. 

A 2022. évi az önkormányzatokat megillető támogatás éves 

összegét a szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter 2021. 

november 30-áig állapítja meg.

Budapest, 2021. november 15.

Üdvözlettel: 
Molnár Éva főosztályvezető

dr. Andráczi-Tóth Veronika főosztályvezető www.szarvasihet.hu
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Angyali Reggelek
dvent hétköznapjain november 28. – december 24. Aközött reggel 7.15-től az Ótemplomban. Megújuló 
hagyomány! Zarándoklat a léleknek! Advent a várakozás, 

a készülődés, a titkok és az angyalok ideje. Ilyenkor minden 
megváltozik körülöttünk. A karácsony fényei jelzik, hogy Jézus 
születésének ünnepe hamarosan elérkezik.
Az Angyali reggelek a ráhangolódásban segítenek! Ahol a csend, 
az ének, a gyertya fénye, az angyalok közelsége segít, hogy 
lelked megújuljon, hogy azzá legyél, akivé igazán teremtett 
Isten. Az Angyali reggelek házigazdái az életük egy történetét, 
számukra fontos pillanatot, egy verset vagy éneket osztanak meg 
Istennel és a gyülekezettel.
Reméljük, idén még többen indulunk el az Angyali reggelek 
zarándoklatán, hogy aztán együtt érkezzünk meg a karácsony 
csodájához!
Rádió Szarvas, Youtube és Facebook oldalunkon élőben 
követhető.

Angyali reggelek minden hétköznap 
reggel 7.15-től az Ótemplomban

November 29. hétfő: Urbancsokné Pljesovszki Ildikó, a Szarvasi 
Kézműves Tanya tulajdonosa

November 30. kedd: Nyári Mihály, az újtemplomi számvevőszék 
elnöke, presbitere

December 1. szerda: Bődi János ny. elnök-vezérigazgató, 
Szarvas Város Barátainak Köre elnöke

December 2. csütörtök: dr. Kozma Manuela belgyógyász, 
háziorvos

December 3. péntek: Polyákné Letavecz Ágnes, Egy-másért 
Alapítvány lakóotthonának vezetője

December 6. hétfő: Egyed István vegyészmérnök, gondnok
December 7. kedd: Enying Zsófia, a Cervinus Teátrum 

színművésze
December 8. szerda: Földi Zsolt, Földiné Boczonádi Zsuzsanna 

pedagógus
December 9. csütörtök: Kita Erzsébet matematika tanár, 

újtemplomi női kör vezetője
December 10. péntek: Gombár Györgyné és Oncsik János, az 

Ótemplomi Szeretetszolgálat Szenvedélybeteg ellátásának 
munkatársai

December 13. hétfő: Veres-Ravai Csaba szociális munkás, lelkész
December 14. kedd: Ertseyné Dr. Peregi Katalin egyetemi tanár
December 15. szerda: dr. Valkovszki Noémi Júlia tudományos 

munkatárs
December 16. csütörtök: dr. Varga Gyöngyi tanszékvezető, 

egyetemi docens, az Áldás könyv szerzője
December 17. péntek: Kelemen Anna, MEE Országos Iroda 

osztályvezetője
December 20. hétfő: Nagy Róbert színművész
December 21. kedd: Hanyecz család, a DEBI bolt lelkes 

tulajdonosai és munkatársai
December 22. szerda: Korbely Dominika lovasoktató, rendőr
December 23. csütörtök: Hetényi Péter, a CicAngyalok 

Macskamentő Egyesület vezetője
December 24. péntek: Angyali Este

Liska András:

Ketten leszünk egyek…
Azt gondoltam ismerek 
minden érzelmet, 
mi eddig ért és érhet még engem.
Mégis a mostani egy új, 
mely olyan mint sarjadó rügy
melyből majd gyönyörű virág lesz, 
vagy új levél, vagy egy újabb gally, 
mely meghatározza a fának alakját. 
S végül, mikor sok lesz majd az elágazás, egy erős tölgy lehet 
belőlünk, 

mit nem dönt ki semmilyen változás. Nem vagy már te sem 
magányos tölgy, 

melynek életét vigyázza a hegy és a völgy. Ketten leszünk 
egyek és 

nincs már te meg én, Mi vagyunk együtt a fény, 
mint nap és hold a föld egén.

* * *

A Szerző kiváló zenész és a Városi Könyvtár dolgozója.

A Béke utcai útfelújításról
helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az állam-Aháztartásért felelős miniszter egyetértésével meghirdetett 
Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 

támogatása felhívásra 2021. évben a Béke utca felújításával 
pályáztunk.

Műszaki tartalma: a Béke utca felújítása a Szabadság út és Ady 
utcák közötti 490 m-es szakaszon, szegélyek részbeni cseréje, 6 cm 
új aszfalt burkolat.

A teljes projekt költsége: 58 405 600 Ft. Igényelt támogatás: 37 963 
640 Ft. Önkormányzati önerő: 20 441 960 Ft. Tervek aktualizálása: 
400 000 Ft. Műszaki ellenőrzés: 500 000 Ft. Kivitelezés: 57 505 600 Ft. 
Tervező és műszaki ellenőr: Tóth Gábor ev. Gyula. Kivitelező: 
Swietelsky Magyarország Kft. Pályázat beadása: 2021. április 13. 
Támogatói okirat kelte: 2021. július. Munkaterület átadás: 2021. 
október 4. Szerződés szerinti befejezés: 2021. december 31. 
Ténylegesen 2021. november 30.

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Polgármesteri felajánlás a 
mentősöknek

Babák Mihály polgármester tudomására jutott, hogy a szarvasi 
mentőállomás külső területén olyan személyek tesztelése történik, 
akik esetében felmerült a COVID-19 fertőzés gyanúja, de nem 
ágyban fekvő betegek. A téli időjárásra és hidegre tekintettel 
felajánlotta, hogy a Szarvasi Család- és Gyermekjóléti Központ 
udvarán (Szarvas, Kossuth u. 56-58. sz.) felállított sátorban, melyben 
melegítő gombák is vannak végezzék a teszteket. A polgármester 
felajánlását Kárász László megyei vezető mentőtiszt felé továb-
bították.

* * *

Belépés: védettségi igazolvánnyal

December 1-jétől a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola 
épületébe (Fő téri Általános Iskola) csak védettségi igazolvány 
birtokában lehet belépni.
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Másodjára nyert Urbán Ildikó bejglije

Az Év bejglije versenyen az 
„Advent Gyöngye” hódított

rbán Ildikó, az Ildikó Cukrászda tulajdonosa, a Ma-Ugyar Cukrász Ipartestület megyei elnöke, egyben 
az országos elnökség tagja másodízben diadal-

maskodott az „Év bejglije” versenyben.

Míg tavaly zölddiós különlegességével nyert, az idén az „Év 
ínyenc bejglije” címet hozta Szarvasra a népes és rangos 
mezőnyben. Emellett megkapta a legmagasabb pontszámot elérő 
bejglinek járó Auguszt Elemér Különdíjat is az „Advent Gyöngye” 
nevet viselő termékével.

Minderről és a bejglivel történt első találkozásáról a Szarvasi 
Televízió kamerái előtt mesélt a Szóbanforgó adásának felvételén. 
Az Urbán Ildikóval folytatott beszélgetést a Szarvasi Televízió 
december 27-én teszi képernyőre. Így méltán számíthat széles 
közérdeklődésre, hiszen a karácsonyi bejgli mellett már a Szilvesz-
ter és az Újév slágertermékeiről, a rétesről és a grillázs-marcipán 
malacokról is szó esik a riportban.

Maradva az idei győztes bejglinél, Ildikó a beszélgetés során 
elárulta, hogy a hagyományos pozsonyi tésztával készült – akárcsak 
az Ildikó Cukrászdában is méltán népszerű pozsonyi kifli – 
töltelékébe pedig mandulás franzsipán, Irsai pálinkába áztatott 
apróra vágott vörösáfonya, valamint pirított és őrölt fekete 
szezámmag került, egy csipetnyi fahéjjal megfűszerezve.

* * *

Mini bejgli és pozsonyi kiflitörténet

Ahogy azt az egyik hazai klasszikus, Horváth Ilona szakács-
könyve leírja, a bejgli és a pozsonyi kifli egyazon pozsonyi tésztából 
készülnek.

A bejgli – ha úgy tetszik, pejgli – szóhasználattal először Magyar 
Elek legendás alapművében, az Ínyesmester szakácskönyvében 
találkozhatunk 1932-ben. A magyar gasztronómia legendája 
azidőtájt pozsonyi kirándulásaira emlékezett vissza, ahol is 
Wendbundnél vásárolta élete legfinomabb mákos és diós csodáit.

Maga a név a német beugen illetve a jiddis beigl szavakra 
vezethető vissza. A beugen egyenlő a magyar hajlítani szóval. Több 
európai országban a bejgli sziléziai eredetére esküsznek az 1300-as 
évekből. Van olyan zsidó krónika, amely a bejgli születését 1610-
ben határozza meg. A pozsonyi német-magyar pékhagyomány a 
pozsonyi kifli fogantatását egészen 1376-ra, a pozsonyi pékek 
céhének megalapításához vezeti vissza, majd leszögezi, hogy 1559-
ben már javában sütötték a pozsonyi kiflit, avagy német nevén a 
pressburger kipferlt. A bécsi pékek a finomság elkészítését Bécs 
1683-as sikertelen török ostromához csatolják.

Hazai vonatkozásban biztos, hogy Cziffray István 1830-ban 
megjelent Magyar Nemzeti Szakácskönyve közli a pozsonyi mákos 
és diós kalács receptjét. Ami kétséget kizáróan a pozsonyi kifliről 
szól.

Végül még egy hazai adalék. Zilahy Ágnes 1891-ben megjelent 
Valódi Magyar Szakácskönyvében gyönyörűen leírja a pozsonyi 
diós-mákos patkó receptjét.

Természetesen Trianon után Pozsonyban a pozsonyi kifli is 
áldozatul esett a hódítók rossz lelkiismeretének. Így ma ha valaki 
turistaként bemegy egy pozsonyi cukrászdába, a pozsonyi kiflit 
Bratislavsky rozsok néven fogja megtalálni. Ezzel együtt az Európai 
Unióban ezt a Lengyelországtól a Balkánig népszerű finomságot 
mind a német, az osztrák, a szlovák és magyar mesterek védett 
termékként azonos receptúra alapján készítik.

- Szenes János -
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Megemlékezés
„A fénykép mely őrzi az emlékedet,
s egy út mely elvitte az életedet.
Csak az idő múlik feledni nem lehet,
szívünkben örök fájdalom és szeretet.”

Fájó szívvel emlékezünk

Prjevaráné
Mikus Márta

halálának 4 éves évfordulóján.

Szerető Édesanyja, Fiai: Péter és Gábor és Családjaik

A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Általános irodai adminisztrátor

Apróhústisztító

Apróhústisztító

Bolti eladó

Bolti eladó

Energetikus

Építőipari segédmunkás

Értékesítési munkatárs 
(kereskedelmi)

Függesztő

Higiénikus

Kézi csontozó

Kimérős

Konyhai kisegítő

Konyhai kisegítő

Kutter kezelő

Laboráns (minősítés nélkül)

Mosónő

Munka- és termelésszervező

Műszaki koordinátor

Pácoló

Pénzügyi munkatárs

Raktárkezelő

Ruházati gép kezelője és 
gyártósor mellett dolgozó

Senior könyvelő

Szakács

Színesfémöntő

Targoncavezető

Tehenész műszakvezető

Tehergépkocsi-vezető, 
kamionsofőr

Töltőgép kiszolgáló

Ügyfélkapcsolati képviselő

Vágósori takarító

Villamossági szerelő

www.cervinusteatrum.huwww.cervinusteatrum.huwww.cervinusteatrum.hu
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„Legnagyobb cél itt a földi létben,
ember lenni mindég, minden 

körülményben”
Arany János

dén négy szarvasi iskola diákjai közösen emlékeztek meg a IZenepavilon előtt az 1956-os forradalom és szabadságharcról. 
1956 őszi eseményei nehezen feledhetők, a megkínzott 

emberek számára pedig soha el nem múló sebeket ejtettek. Öt évvel 
ezelőtt a Szlovák Általános Iskolában kollégáimmal a forradalom és 
szabadságharc kitörésének  60. évfordulójára a Szarvason történt 
eseményeket idéztük fel. Nagyon hálás vagyok sok idős adat-
közlőnek (sajnos sokan már nem élnek közülük), akik megtisz-
teltek bizalmukkal és rengetek dolgot mondtak el nekem az elmúlt 
évtizedek során.

Emlékképek jönnek elő gyermekkoromból. Sokszor október 
végén nagyszüleim és édesanyám tótul beszéltek, hogy ne értsem 
meg, miről van szó. Gimnazistaként értettem még beszélgetésük 
voltaképpeni lényegét.

1956 őszén kis időre egységbe kovácsolódott a nemzet. De 
később elkezdődött a megtorlás időszaka. Nagyapán unoka-
húgának a férje Kiszely Mihály akit személyesen ismertem. 
Rendszerváltás után négyszemközt próbáltam kérdezni az 1956-os 
eseményekről, de elzárkózott. Megértettem... 2002-ben hunyt el. 
Temetésén néhány élő szarvasi 56-os társai is lerótták kegyeletüket 
ravatalánál.

Jó húsz évvel férjem rokonai temetésén találkoztam személyesen 
Lustyik Jani bácsival és feleségével. Tudtam, hogy a Hertelendy-
majori iskolában tanított. A forradalom leverése után pedagógusi 
pályát nem folytathatta. Több ismerősöm és rokonom itt végezte az 
általános iskolát.

Veles György és felesége lelkes szervező munkájába bekap-
csolódott Kepenyes Jánosné, Konstantinovics Pálné és Szebe-
gyinszki János. Csodálatos osztálytalálkozót szerveztek. Nagyon 
örült ennek szeretett tanáruk, Jani bácsi.

Könnybe lábad az ember szeme, mennyit kellett szenvednie és 
nélkülöznie Lászlóffy Istvánnak és családjának. Egyik lányának 
gyermekei a Petőfi Általános Iskola tanulói voltak, ahol a tanári 
pályámat kezdtem. Egyik unokája történelem szakos tanár. 
Gondolom az 56-os események tanítása során beleszövi családja 
megpróbáltatásait is.

Dr. Csicsely Mihály élete, munkássága példaértékű.1939-ben ő 
javasolta, hogy városunk díszpolgára legyen Dr. Melich János veje 
Kozma Tamás, akinek pedagógiai témájú írásait főiskolás 
koromban olvastam. Az egyetemen tartott előadásain amikor a 
politikai helyzet lehetővé tette, kiemelhette az 56-os hősök 
helytállását. 

Szarvasi György családja sokat szenvedett. Az ő sírhelyére 
helyeztem el a kegyelet virágait. 

Az 56-os hősök egyenes jellemük, hitük, emberi magatartásuk 
adjon erőt a mai összetett világban a nehézségek leküzdéséhez.

„ Akik tenni mertek,
csodát nem reméltek,
sorsukat mutatták fel az ősi égnek,
kővé súlyosodtak az évek és az érvek.”

Csicselyné Korbely Zsuzsanna

Önkormányzati 
pályázatok

Szarvas Város Önkormányzata az alábbi pályázati kiírásokat 
tette közzé a közelmúltban:

- Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 
tulajdonában lévő szarvasi külterületi 0218 hrsz-ú ingatlan 
értékesítésére;

- Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 
tulajdonában lévő Szarvas, Orosházi u. 8. sz. alatti INKUBÁTOR-
HÁZBAN lévő 11-es számú, összesen 223,25 m2 alapterületű 
helyiség bérletére;

- Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 
tulajdonában lévő szarvasi belterületi 5450., 5451., és az 5493,  
hrsz-ú  építési telkek külön-külön történő  értékesítésére;

- Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 
tulajdonában lévő szarvasi belterületi 2134/A/1 hrsz-ú Szarvas, 
Mátyás király utca 10. alatti ingatlan értékesítésére;

- Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 
tulajdonában lévő szarvasi belterületi 5327/9 és 5327/10 hrsz-ú  
ingatlanok egyben történő  értékesítésére;

- Szarvas Város Önkormányzata (5540-Szarvas, Szabadság út 
36.) pályázatot hirdet a tulajdonát képező  összesen 38 db 
haszonanyag gyűjtő konténer értékesítésére. (a konténerek 
külön-külön is megvásárolhatók, így pályázata benyújtása előtt 
érdeklődjön az adott konténer meglétéről);

- Szarvas Város Önkormányzata (5540-Szarvas, Szabadság út 
36.) pályázatot hirdet a tulajdonát képező ISK 795 rendszámú 
hulladékgyűjtő gépjármű értékesítésére;

- Szarvas Város Önkormányzata (5540-Szarvas, Szabadság út 
36.) pályázatot hirdet a tulajdonát képező JTX 098 rendszámú 
hulladékgyűjtő gépjármű értékesítésére;

- Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 
tulajdonában lévő 

szarvasi belterületi 2053/A/5 hrsz-ú Szarvas, Szabadság út 24. 
(5-ös ajtó) alatti ingatlan értékesítésére;

- Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 
tulajdonában lévő szarvasi zártkerti 7924/2 hrsz-ú (Ó-szőlők 
területén lévő) ingatlanrész értékesítésére.

A részletes pályázati kiírások megtekinthetők Szarvas város 
honlapján (www.szarvas.hu). A pályázattal kapcsolatban további 
információ a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági 
Osztályán kérhető (104-es iroda, Tóth Sándor gazdasági 
ügyintézőtől, tel.: 66/311-122/120.)

Szarvasi Polgármesteri Hivatal
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp

KOS (III.21. – IV.20.)
Az a kellemetlen hangulat, mely 
eluralkodhat rajtad, sem mun-
kádra, sem családi életedre 
nincs jó hatással, hiszen nem el-
keseredettséget, hanem sokkal 
inkább dühöt, haragot érezhetsz 
valami, vagy valaki iránt, s ez 
csalódást okozott. Csütörtöktől 
fordul a kocka, és senki nem tud 
megállítani céljaid elérésében.
 

BIKA (IV.21. – V.20.)
Ezekben a napokban nagyon fel-
színesen állhatsz hozzá párod-
hoz, munkádhoz vagy épp csalá-
dodhoz, láthatóan máshol járnak 
a gondolataid, és ez nem marad-
hat büntetlenül. Konfliktusokra, 
kellemetlen eseményekre szá-
míthatsz. A hétvégén pihend ki 
magad, s beszélgess azokkal, 
akiknek adsz a véleményére.
 

IKREK (V.21. – VI.21.)
Párkapcsolati téren jól alakul-
hatnak a dolgaid, különösen, 
hogy talán a karácsony közeled-
tével, vagy csak az elmúlt hóna-
pok feszültségének elmúlásával 
jól érzed magad a bőrödben, 
kedves, vidám, érzelmes leszel a 
héten. Ha magányos vagy, jöhet 
végre a mindent elsöprő szere-
lem.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Mint mindig, családtagjaidra e-
zen a héten is számíthatsz, a 
velük való beszélgetés során 
hasznos tanácsokat kaphatsz, 
támogatásukról biztosítanak. 
Szükséged is van a feltöltődésre, 
segítségükkel te is képes leszel 
kimutatni érzelmeidet. Anyagi 
helyzeted viszont egy okos dön-
tés jóvoltából rendeződik, illetve 
igen pozitív irányt vehet.

OROSZLÁN
(VII.23. – VIII.22.)

Azok az Oroszlánok, akik harmo-
nikus családban élnek, kellemes 
és nyugodt napoknak néznek 
elébe. Problémásabb napokat 
azok élhetnek át, akik még szing-
lik, vagy párkapcsolatuk nehe-
zebb periódusban van. Egy sze-
relmi vagy magánéletet érintő 
kérdéssel kapcsolatban rossz 
híreket kaphatsz a hétvégi idő-
szakban.
 

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Kicsit álmodozó, két lábbal a föld 
felett járó hangulatban lehetsz 
ezekben a napokban, illúziókban 
ringathatod magad, a realitásról 
nemigen veszel tudomást, de ez 
nem baj, kell az álmodozás is. Bi-
zonyos helyzetekben az álmok-
ból kimondottan kreatív ötletek 
származnak! Szerencsére ott-
hon kiélheted magad.

MÉRLEG
(IX.23. – X.22.)

A Mérlegek gondolatait egy új 
feladat elvégzése köti le alapo-
san a hét folyamán. Ez lehet egy 
vállalkozás kezdése, tanulmá-
nyok, vagy akár egy új szerelem 
is. Bármi legyen is az, kellemes 
érzésekkel tölt el, nagyon dina-
mikus és energikus vagy ezek-
ben a napokban. Amire készülsz, 
azt fel kell vállalnod.
 

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Egy új szerelem léphet életedbe, 
de valószínűleg sokkal inkább 
testi kapcsolatra vágysz és nem 
mély érzésű romantikára, bár az 
érzelmeidet mégsem tudod tel-
jesen kizárni a körből. Ha van 
kapcsolatod, a kialakuló három-
szög kellemetlen lehet minden-
kinek, úgyhogy dönts józan ész-
szel!

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Bármi, amit másokért teszel, jól 
sikerülhet a héten, és elismerés-
ben részesülsz. Szingli Nyilasok 
számára kellemes és fontos ta-
lálkozásokat tartogatnak ezek a 
napok, amiből érdekes dolgok 
sülhetnek ki. Ha azt tapasztalod, 
hogy párod vagy családod nem 
annyira kiegyensúlyozott, mint 
te, próbáld őket megérteni, és 
támogatni.

BAK (XII.22. – I.20.)
A hét első fele esemény nélküli, 
míg a hét második részében va-
lamilyen sikerélményre számít-
hatsz munkádban vagy tanul-
mányaidban, ami esetleg extra 
bevételeket is hozhat neked. Eb-
ből aztán lesz lehetőséged ki-
vitelezni az otthonodban elkép-
zelt átalakításokat, dekorációkat.
 

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Szélsőséges hangulatingadozá-
said lehetnek, gyorsan válta-
kozva érezheted magad egyszer 
fenn, máskor meg lenn. Ugyan-
akkor mély, intenzív érzések jel-
lemeznek. Általánosságban jól 
telik a hét, mindenkit képes vagy 
megbecsülni, sőt, ki is mon-
danod nyíltan érzelmeidet. So-
kaknak próbálsz örömet adni.
 

HALAK
(II.19. – III.20.)

Önbizalmad teljében vagy, sta-
bilitás, biztonság jellemez, nem-
csak téged, hanem munkádat és 
magánéletedet egyaránt. Min-
den, amit nap mint nap teszel, 
szépen, aprólékosan, kreatívan 
készül el, környezeted is csodá-
jára jár annak, hogy minden 
szempontból lehet rád számí-
tani.

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók December 3-tól 9-igDecember 3-tól 9-igDecember 3-tól 9-ig

312. december 3-án hunyt el Diocletianus (ur. 284–305), az első 
római császár, aki – hét évvel halála előtt – önszántából mondott le 
trónjáról.

1820. december 3-án született gróf Mikes Kelemen honvédtiszt, 
lovássági főparancsnok, a magyar szabadságharc hősi halottja. 
1849. január 21-én Nagyszeben (első, sikertelen) ostrománál esett el 
ágyúgolyótalálattól.

1900. december 3-án alakult meg hivatalosan a Ferencvárosi Torna 
Club futball-szakosztálya, melyből a 20. századi magyar foci 
legeredményesebb és egyik legnépszerűbb csapata nőtt ki. Bajnoki 
címei és kupagyőzelmei mellett a nemzetközi porondon is komoly 
hírnevet szerzett, Albert Flórián személyében pedig egy arany-
labdás játékost is adott Magyarországnak.

1967. december 3-án hajtották végre az első sikeres szív-
transzplantációs műtétet.

1984. december 3-án történt a történelem egyik legsúlyosabb ipari 
katasztrófája, ezen a napon ugyanis az indiai Bhopal rovarirtó 
szereket gyártó üzeméből mintegy 42 tonna metil-izocianát került a 
levegőbe. Az elszabaduló mérges gáz több mint 2000 azonnali 
halálos áldozatot követelt, ezenfelül pedig több százezerre tehető 
azoknak a száma, akik a vegyi baleset következtében maradandó 
egészségkárosodást szenvedtek.

1642. december 4-én hunyt el Armand Jean du Plessis de Richelieu 
bíboros, XIII. Lajos francia király (ur. 1610-1643) államminisztere. 
Richelieu majdnem két évtizeden keresztül volt meghatározó alakja 
Franciaország politikájának; intézkedései a belügyekben a közpon-
tosítást és az uralkodói hatalom megerősítését szolgálták, míg a 
bíboros a külügyek terén megteremtette a lehetőséget a har-
mincéves háború sikeres befejezéséhez és a Habsburg hegemónia 
megtöréséhez.

1670. december 4-én Árva várában elhunyt gróf Thököly István 
(1623–1670) magyar főnemes, aki támogatta a Habsburg-ellenes 
Wesselényi-összeesküvést. A Heister tábornok vezette császári 
csapatok ostroma során, december 4-én vesztette életét beteg-
ségben. Thököly István, Thököly Imre (1657–1705) későbbi kuruc 
vezér édesapja volt. Imre apja halálakor mindössze 13 éves volt; őt a 
család hívei kimenekítették a várból.

1691. december 4-én hirdette ki a fogarasi országgyűlés a Diploma 
Leopoldinumot, mely az 1848-as unióig meghatározta Erdély 
politikai berendezkedését.

1872. december 4-én fedezte fel a Dei Gratia legénysége az Atlanti-
óceánon hánykolódó Mary Celeste nevű kétárbocost, mely 
személyzet nélkül, ám szinte sértetlen rakománnyal és tengerbiztos 
állapotban sodródott Európa partjai felé.

1870. december 5-én hunyt el idősebb Alexander Dumas 
(1802–1870) a világ egyik legolvasottabb francia írója, kinek 
legismertebb kalandos történelmi regényein milliók nőttek fel. 
Dumas híresebb művei közé tartozik a Monte Cristo grófja és a 
D'Artagnan-történetek (egyik része A három testőr).

1060. december 6-án koronázták királlyá I. Bélát, aki korábban a 
kardot választotta a monda szerint.

1869. december 7-én IX. Piusz pápa (1846–1878) összehívta az első 
vatikáni zsinatot, mely a huszadik egyetemes zsinat volt a római 
egyház történetében. Célja a katolikus hit védelmének és 
megerősítésének elérése az időszakban tapasztalt vallásellenes 
nézetekkel szemben.

1920. december 7-én került sor az 1920. évi 36. törvénycikk 
kihirdetésére, mely a parasztság földigényeinek enyhítésére 
irányult. Ez volt az ún. Nagyatádi-féle földreform. A törvény 
házhelyek és kishaszonbérletek juttatását tette lehetővé, és módot 
adott, hogy a nagybirtokosok földeket adjanak el. Elsősorban a 
rosszabb minőségű földek kerültek kiosztásra a parasztság 
körében, a magyarországi nagybirtokrendszer lényegében 
érintetlen maradt.

1519. december 8-án, Milánóban megnyitották Európa második 
nyilvános könyvtárát, a Biblioteca Ambrosianát.
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Labdarúgás

Újabb hazai győzelem – 
ezúttal hátrányból!

15. fordulóban ismét hazai környezetben léptünk Apályára, ezúttal a Szabadkígyós csapatát fogadtuk. 
Ellenfelünk hálóját az otthonában lejátszott szep-

temberi mérkőzésen féltucatnyi góllal terheltük meg, 
arról a találkozóról még annyit érdemes tudni, hogy az 
volt eddig az egyetlen, amelyen nem kaptunk gólt. Na de 
abból a meccsből nem volt érdemes most kiindulnunk, 
mert azóta a vendégek egész rendesen kiegyenesedtek, 
hozzánk egy ötmeccses veretlen széria után érkeztek.

4. perc: Egy labdavesztésünk után Hegedűs emelt középre 
jobbról, az őrizetlenül hagyott Ökrös pedig nyolc méterről a kapunk 
közepébe gurított. 0-1.

35. perc: Furár visszasarkalt labdáját a védők röviden emelték ki, 
Deli megszerezte, majd tíz méterről nagy erővel a vendég kapu bal 
oldalába lőtte. 1-1.

60. perc: Bakró beadását röviden ütötte ki Jakab, a jó helyen álló 
Deli ezúttal sem teketóriázott, és hasonló szögből, és távolságból, 
mint az első góljánál ezúttal sem hibázott, a kapu bal oldalába lőtt. 2-
1.

81. perc: Kirit rántották le a vendégek lapujától 25 méterre amiért 
szabadrúgást kaptunk, amelyet Tóth vállalt el és mesterien a bal 
felső sarokba csavart. 3-1.

Az elmúlt heti győzelem után itt volt az alkalom, hogy olyat tettet 
hajtsunk végre, amelyet még nem tudtunk megtenni ebben a most 
folyó bajnokságban, két meccset nyerjünk egymás után. Ezen 
elképzelésünkhöz nem igazán akartak asszisztálni vendégeink, 
mert az első lehetőségükkel élni tudtak, és azt nem állíthatjuk, hogy 
meglepetésre, de a 4. percben megszerezték a vezetést. Ez a tény, az 
eddigiekben komoly problémákat okozott csapatunknak, de az 
utóbbi meccseken látott játék bizakodásra adott okot, így optimistán 
tekinthettünk a hátra levő, majd 86 perc elébe. Jöttek is azok a 
lehetőségek, amelyek magukban hordozták a gólt, előbb a 7. 
percben Styecz középről leadott lövését védte Jakab, majd a 17. 
percben Tóth lőtte fölé közelről a Styecz által lefejelt labdát. A 20. 
percben egy kapu előtti kavarodásban előbb Simon lövését 
blokkolták a védők, majd Furár próbálkozása akadt el a vendégek 
kapusában. Megint csak kimaradoztak a helyzetek, de most nem 
látszott feszültség a csapaton, kapkodásnak nyoma sem volt, uraltuk 
a játékot érezni lehetett, hogy előbb-utóbb jön a gól is. A 35. 
percben el is jött, Deli révén sikerült egyenlítenünk, ami valljuk be, a 
szünet előtt nem jött rosszul. A félidő lefújása előtti még Kasiknak 
kellett meleg szituációban mentenie Ökrös elől, de hálóőrünk 
megbirkózott a problémával. Élénken kezdtük a második játékrészt, 
a 47. percben Lénárt szép beadását Tóth fejelte kicsivel fölé, majd 
Simon kiugratásával Styecz kerülhetett volna helyzetbe, de kissé 
hosszan vette át a labdát, így hamvába holt a lehetőség. A 60. perc 
hozta meg a vezetést, amely szintén Deli nevéhez fűződik, 
védekező feladattal ellátott játékosunktól ez a két találat igazán 
parádés teljesítmény, gratuláció jár érte. A győzelmet a 81. percben 
biztosítottuk be, miután Tóth pókhálózta ki a felső sarkot 
szabadrúgásból. A végére is akadt még lehetőségünk, de Furár 
közeli fejesét Jakab kiütötte.

Összegezve a meccsen látottakat elmondhatjuk, hogy nehezen 
indult ugyan a találkozó számunkra az ellenfél góljával, de ez most 
nem lett végzetes, mert hamar felvettük a ritmust, és szép lassan 
felőröltük szervezetten játszó ellenfelünket, ehhez persze kellett 
egy remek napot kifogó Deli, aki most kisegítette támadóinkat, 
találataival oroszlánrészt vállalt sikerünkből. Végre két meccset 
sikerült nyerni egymás után, ami jelenleg a tabellán a 7. hely 
elfoglalásához elegendő, és ezzel már elérhető közelségben van a 

felsőházi pozíciók egyike. Jövő szombaton igazi erőpróba előtt 
állunk, az éllovas Körösladány otthonába látogatunk.

Szarvasi FC 1905 – Szabadkígyósi SZSC 3-1 (1-1).
Szarvas, Erzsébet liget – 120 néző. Játékvezető: Forgács 

Krisztián (Kiss A., Vilmányi S.).
Szarvas: Kasik V. – Kiri M., Polonszki P., Bakró G., Pilán R. 

(Moleri R.), Deli L., Simon R., Lénárt F. (Pusztai B.), Tóth B. 
(Truczka Á.), Furár R., Styecz M. Vezetőedző: ifj Somogyi 
János.

Szabadkígyós: Jakab G. – Frankó M., Milek B. (Lázár Zs.), 
Mohácsi G., Sebestyén M. (Nagy D.), Matuska B., Alb A., Szabó 
Z. (Igricz J.), Hegedűs N. (Faragó R.), Ökrös D. (Molnár M.), 
Maglóczki R. Vezetőedző: Szabó Zoltán.

Gólszerzők: Deli L. 35', 60', Tóth B. 81' illetve Ökrös D. 4'.

Edzői nyilatkozat:
ifj. Somogyi János:
– Két különböző stílus találkozott. Nagyon örülök, hogy nagyon 

sok szarvasi fiatal van a csapatban és annak külön, hogy itthon 
tudtuk tartani a három pontot.

Tudósítás: Furár Tibor (szarvasifc.hu)

Kézilabda

Helytállás a bajnokjelölt 
ellen

Kecskeméti NKSE-Szarvasi NKK 32-26 (19-12), NB II-es 
női kézilabdamérkőzés, Kecskemét, 100 néző. Vezette: 
Dáné Rita, Marton Zsófi.

Szarvas: Nagy-BUZÁSI 4, Balogh, PAPP 7, MAJOROS 9/3, 
Tasgyik 2, Paska 3. Csere: Juhos (kapus), Nyerges 1, Jani 
Trnyik, Závoda. Edző: Száva Flórián.

Kecskemét legjobb dobója: Juhász-Herceg Réka 14/1. 
Kiállítások: 10 ill. 6 perc. Hétméteresek: 1/1 ill. 3/3.

íz percig fej-fej mellett haladt a két csapat góllövése. Ezt Tkövetően a vendégek eladott labdáiból növelte előnyét a 
hazai gárda. A 20. perctől 5 perces szarvasi sorozatos hibázás 

után a félidőre 19-12-es állással vonultak pihenőre a csapatok.
Szünet után védekezésben rendezte sorait a Körös-parti együttes. 

A vendéglátók nem tudták növelni előnyüket. Végjátékban három 
szarvasi góllal zárult a parti, de ez már csak szépségtapasz volt. A 
bajnokjelölt első félidei játéka alapján megérdemelten nyert.

Száva Flórián:
– Első félidőben bosszantó hibákból felhoztuk a hazaiakat és 

tartották otthon a két bajnoki pontot.
December 4-én 18 órától Szarvas-Hódmezővásárhely szezonzáró 

mérkőzésre kerül sor. Előtte 16 órától ifjúsági mérkőzés.
nym.
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Szarvasi Általános Informatikai Kft. Ügyfélszolgálati 
Iroda – Szabadság út 21.

Vajda-Vasút u. sarok – Dohánybolt

DE-BI ABC

Buszpályaudvar – Dohánybolt

Kazinczy-Liszt u. sarok – Élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Éjjel-nappali ABC – Szabadság út 6-10.

Alkotmány úti Coop ABC

Pázsit Csemege – Munkás-Móra u. sarok

Zöld Maci – Tessedik-Vajda sarok

Cipó Csemege – Béke u.

Lila ABC – Benka-Dózsa sarok

Piac – KOMÉP Iroda

Polgármesteri Hivatal portája

Ezüstszőlő – Coop ABC

Csabacsűd – Coop ABC

Csabacsűd – Apró Áruk Boltja

TourInform Iroda - Kossuth tér-Árpád köz

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:
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HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMORFavágóFavágóFavágó

Megfejtéseiket 2021. december 9-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! November 
26.-i rejtvényünk helyes megfejtése: „Természetes kiválasztódás, itt semmi dolgunk”. Nyertesünk: Hraskó 

Andrásné. Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre 
egyre több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 

címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Mogyorós 
csók

Hozzávalók: 28 db porcu-
kor, 25 dkg darált mogyoró, 2 
tojás.

25 dkg porcukrot és a darált 
mogyorót összekeverjük, hozzá-
adunk egy tojást és egy tojássár-
gáját. Alaposan összedolgozzuk, 
majd vékonyan kikent tepsibe 
tesszük úgy, hogy kanállal apró 
csókokat formázunk belőlük. A 
maradék tojásfehérjét kemény 
habbá verjük, egy evőkanál por-
cukorral összekeverjük, és a csó-
kok tetejét bevonjuk vele. 100 
fokra előmelegített sütőbe tesz-
szük úgy, hogy résnyire nyitva 
hagyjuk a sütő ajtaját, és egy órán 
keresztül szárítjuk.

- Jean, vegyen fel sportcipőt!
- Miért, uram?
- Átfutjuk a mai újságokat.

* * *

- Mikor van abszolút hideg?
- ???
- Amikor a családfát is eltüzelik.

* * *

Hajnali kettőkor verik az öreg 
székely ablakát.

- Ki az? - kérdi álmosan.
- Én vagyok az Áron bácsi, a 

Gergő, a szomszéd legény! Van 
magának itthon tintája?

- Nincsen fiam - válaszolja, 
majd megint elalszik.

Húsz perc múlva megint verik 
az ablakot...

- Ki az? - hangzik a kérdés 
megint.

- Én vagyok Áron bácsi, a 
Gergő, hoztam magának tintát...

* * *

- Jean, mi ez a nagy nevetés 
odakint?

- Derült az ég, uram!

* * *

Pistikét a suliról faggatja a 
szomszéd néni:

- És melyik a kedvenc tárgyad 
az iskolában?

- A csengő.
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